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  15 August, 1949
Turnul de Veghe
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viitoarea bătălie de la Armaghedon. Este rămășița credincioasă a urmașilor unși ai lui Cristos, „adevăratul Israel al lui Dumnezeu”, care sunt evreii pe dinăuntru de astăzi care se înalță la Ierusalimul ceresc, unde Cristos Isus tronează ca Rege pentru Iehova. În ciuda tuturor persecuțiilor lor din această lume, faptele arată că Dumnezeu este cu ei ca popor pentru numele său și martori aprobați. Ei sunt complet devotați regatului lui Dumnezeu și nu Națiunilor Unite antagoniste. De aceea, de haina acestor evrei pe dinăuntru ai Israelului spiritual, toți oamenii cu bunăvoință, „zece bărbați din toate limbile națiunilor”, ar trebui să se apuce acum și să spună: „Vom merge cu voi, pentru că am auzit că Dumnezeu este cu voi”. Pentru ca ei să facă acest lucru, rămășița Israelului spiritual va continua „să predice această Evanghelie a Regatului în toată lumea, ca mărturie tuturor națiunilor”.
 
9 Fie ca oamenii cu bunăvoință din toate națiunile să manifeste
 







9 Cum sunt ei mai acceptabili lui Dumnezeu decât israeliții? În ce scop?


credință în Dumnezeu, ca aceea a lui Avraam și să urce cu rămășița spirituală la organizația Sa teocratică. Manifestând o astfel de credință, ei arată că ei sunt mai evrei în interior decât evreii naturali care sunt adunați în Palestina în necredință. Ei se arată înaintea acestor israeliți după carne în credința avraamică. O astfel de credință în acești oameni consacrați cu bunăvoință este mai validă pentru Dumnezeu decât legătura trupească pe care israelienii naturali o au cu Avraam din vechime. Deci, să se asocieze cu Israelul spiritual și să spună și celorlalți locuitori ai tuturor națiunilor: „Să mergem repede să implorăm favoarea lui Iehova și să căutăm pe Iehova al armatelor: voi merge și eu”. (Zah. 8:20-23, Am. Stan. Ver.) Aceasta îi va aduce în armonie cu Dumnezeul cel viu prin Regele său Isus Hristos. Va duce la păstrarea lor prin bătălia de la Armaghedon și la viața eternă în lumea nouă sub Regatul veșnic al dreptății.
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